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SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE 

CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO LEGAL DE LA 

LXI LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO 

MIÉRCOLES 14 DE NOVIEMBRE DEL 2012 

  

MESA DIRECTIVA 

DIPUTADO CARLOS MARTÍNEZ VILLAVICENCIO 

PRESIDENTE 

DIPUTADO  MAXIMINO VARGAS BETANZOS 

SECRETARIO 

DIPUTADO  HÉCTOR LORENZO INOCENTE 

SECRETARIO 

DIPUTADO  PERFECTO MECINAS QUERO 

SECRETARIO 

DIPUTADA HITA BEATRIZ ORTIZ SILVA 

SECRETARIA 

 

(El Diputado Presidente toca el timbre) 

El diputado Presidente Carlos Martínez Villavicencio:  

Sírvase la Secretaría pasar lista de asistencia. 

La Diputada Secretaria Hita Beatriz Ortiz Silva:  

LISTA DE ASISTENCIA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE 
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DE LA LXI LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO 

MIÉRCOLES 14 DE NOVIEMBRE DEL 2012 

Carlos Martínez Villavicencio, Maximino Vargas Betanzos, Héctor Lorenzo Inocente, 

Perfecto Mecinas Quero, Hita Beatriz Ortiz Silva, Martha Patricia Campos Orozco, Daniel 

Alberto Cuevas Chávez. 

El diputado Presidente Carlos Martínez Villavicencio: 

¿Hay quórum Diputada Secretaria? 

La Diputada Secretaria Hita Beatriz Ortiz Silva:  

Hay quórum diputado Presidente. 

El diputado Presidente Carlos Martínez Villavicencio: 

Se abre la sesión. Sírvase la Secretaría dar cuenta con el orden del día. 

El diputado secretario Héctor Lorenzo Inocente:  

ORDEN DEL DÍA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE 

DE LA LXI LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE OAXACA. 

14 DE NOVIEMBRE DEL 2012. 

ÚNICO.- Clausura de los trabajos de la diputación permanente. 

El Diputado Presidente Carlos Martínez Villavicencio: 

Está a la consideración de la Diputación Permanente el contenido del orden del día con 

el que se acaba de dar cuenta. En atención a que ni la ciudadana Diputada y ninguno de 

los ciudadanos diputados hacen uso de la palabra en votación económica se pregunta si 

se aprueba. Quienes están por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Aprobado el orden del día se va a dar cuenta con el único punto del mismo: clausura de 

los abajo de la diputación permanente. Se solicita a los ciudadanos diputados, 
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ciudadanos diputados y público asistente ponerse de pie para dar por concluidos los 

trabajos de esta diputación permanente. 

Antes de la clausura, quiero agradecer a la fracción del partido de la Revolución 

Democrática por la confianza que depositó en mi persona para llevar a cabo estos 

trabajos, a mis compañeros de la Diputación Permanente, a la Diputada Hita, al diputado 

Max así como la diputada Marta Patricia, el diputado Daniel y a todos los diputados 

presentes por su responsabilidad y tolerancia para llevar a cabo todas las sesiones que 

estuvieron a mi cargo y llevar a cabo estos trabajos, al personal del Congreso del 

Estado, al Ciilceo, a todos los de apoyo legislativo que estuvieron con nosotros 

presentes en todas las sesiones de esta Diputación Permanente, a los amigos de los 

medios de comunicación, gracias por cubrir estas sesiones. 

Oaxaca es nuestro compromiso, Oaxaca es mi prioridad, en lo personal seguiré 

trabajando por Oaxaca. Le pido los compañeros diputados de la permanente que 

sigamos en ese tenor y que los trabajos que se llevaron a cabo aquí, sea en beneficio de 

los ciudadanos de Oaxaca. 

La Diputación Permanente de la LXI Legislatura Constitucional del Estado Libre y 

Soberano de Oaxaca da por concluidos hoy, miércoles 14 de noviembre del año 2012, 

los trabajos correspondientes al segundo receso del Segundo Año del Ejercicio 

Constitucional. Muchas gracias. 

(El diputado Presidente toca el timbre) 

 


